

ERRATA

VOL. LXX.

- Colonne 2158, 1ère interpellation Perley, 5e ligne : Lire, après le paragraphe 2 :
- “ 3. Qui est en charge de ce quai et combien a-t-il reçu pour ses services l'an dernier ? ”
- Colonne 2159, 1ère ligne, en titre : Lire “ CHEMIN DE FER DE L'ILE DU PRINCE-EDOUARD ” au lieu de “ CHEMIN DE FER INTERCOLONIAL ”.
- Colonne 2303, motion Gervais : Lire “ règle 49 ” au lieu de “ règle 42 ”.
- Colonne 2398 : Lire, sous titre : “ Compagnie d'assurance, etc., “ Bill (n° 103) ” au lieu de “ Bill (n° 13) ”.
- Colonne 2416, 6e ligne : Lire “ M. S. McCARTHY ” au lieu de “ M. S. McINTYRE ”.
- Colonne 2754 : Lire, en titre, après “ M. Barr ”, “ M. A. A. McLEAN ” au lieu de “ M. A. A. HUGHES ”.
- Colonne 3065, compagnie dite “ Dominion Annuity Company ” : Lire “ Bill (n° 82) ” au lieu de “ Bill (n° 105) ”, et “ M. Bole ” au lieu de “ M. Boyce ”.
- Colonne 3791 : Lire “ Bill (n° 125) ” au lieu de “ Bill (n° 25) ”.
- Colonne 3865 : “ ROBERT MACPHERSON ” au lieu de “ ROBERT ROBINSON ”.